
PROBLEMAS 3º EP 11

En la taquilla del teatro se han vendido 1.385 entradas y 413 se han vendido por teléfono. Si hay
2.000 entradas en total. ¿Cuántas quedan por vender?
81

En el comedor del colegio había 720 naranjas. Si se han utilizado 436 para hacer zumos, ¿cuántas
naranjas han quedado?
82

En el maratón del colegio, Violeta ha corrido 2.352 metros y Mikel, 645 metros menos que
Violeta. ¿Cuántos metros ha corrido Mikel?
83

¿Cuántos metros ha corrido Blas más que Tanya, si él ha recorrido 1.932 y ella 1.509?84

Marco ha comprado 3 kilos de manzanas y 2 kilos de peras. Para hacer una tarta ha utilizado 2
kilos de manzanas. ¿Cuántos kilos de fruta le quedan?
85

Paloma y Miguel han hecho una marca en la pared para ver lo que miden. Miguel mide 153 y
Paloma 147. ¿Cuál es la diferencia entre los dos?
86

Alberto toma un vaso de leche por la mañana y otro por la noche. ¿Cuántos vasos de leche habrá
tomado en 8 días?
87

El profesor de Educación Física ha colocado a los alumnos de la clase en 8 grupos de 3 alumnos
cada grupo. ¿Cuántos alumnos hay en clase?
88
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